
O presidents IGHOR ROBERTO DE SOUZA CRATEU ARAUJO, 
sauda a todas as pessoas presentes, em especial o Blog de Didi 
Galvao, o Assessor Juridico do Municipio o Dr. Dacio Martins Dias e 
alguns servidores do municipio. Declara aberto o espapo de 
expedients para os vereadores (a)

O presidents declara em nome de Deus aberta a sessao, pede que 
a secretaria faqa a leitura da sessao anterior e as materias do dia 
que constou: INDICAQOES n° 027/2023,028/2023 e 029/2023 de 
autoria do vereador MANOEL CICERO, INDICAQAO n° 030/2023 
de autoria do vereador ELIENIO DA SILVA.
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As falas iniciam- se com o vereador ELIEN1O DA SILVA, que 
cumprimentou a todos, utiliza da sua fala para discorrer sobre a 
indicagao n° 030/2023, que dispoe no sentido de que seja 
providenciado intervenqoes que se fizerem necessarias para 
viabilizar aqdes de melhorias na estrutura das estradas de terra do 
Projeto de Irrigagao Ze Prea. Manifests sua tristeza, pela a falta de 
pagamentos dos funcionarios do municipio. Com a palavra a 
vereadora JACIELMA DA SILVA, que cumprimenta a todos os 
presentes, salienta sobre a sua viagem a Recife, onde participou da 
Audiencia da Educaqao no Campo, deste feito, justifica sua falta na 
sessao passada. Manifests sua tristeza pela falta de merenda na 
Escola Aguas do Velho Chico.Com a palavra o vereador MANOEL 
CICERO, que cumprimenta a todos os presentes, salienta sobre 
Indicagao n 027X2023 que dispoe sobre a reposigao de lampadas de 
posies em todo o municipio. Relata §pbre a Indicagao n 028X2023

Ata da 11a (decima - primeira) reuniao ordinaria do primeiro 
periodo da legislatura 2023/2024, ocorrido no dia 25 de abril do ano 
de 2023, as 10: 00 boras da manha nesta cidade de Oroco-PE, na 
camara municipal de vereadores Casa Joao Francisco Barbalho, 
Plenario Vereador Raildo Mendes, sob a presidencia do 
Excelentissimo Sr. Vereador IGHOR ROBERTO DE SOUZA 
CRATEU ARAUJO. Reuniram - se os senhores vereadores (a): 
ELIENIO DA SILVA SOARES, IGHOR ROBERTO DE SOUZA 
CRATEU ARAUJO, JACIELMA DA SILVA SANTOS, JESSICA 
CAVALCANTE DE OLIVEIRA, JOAO XAVIER DA SILVA, 
MANOEL CICERO DE SOUZA, MARIA VALKIRIA ALVES 
AMANDO, MARIA EDUARDA ALVES DE VASCONCELOS e 
THIAGO DE VASCONCELOS SOUZA.
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que dispoe sobre a constru^ao de um muro, bem como, banheiros 
no ceasa do Projeto de Irrigagao Ze Prea. Ressalta sobre a 
Indicagao n 029\2023 que dispoe para reforma da quadra de 
esporte Robson Batista.

Av. Prefeito Ulisses de Novaes Bione ne 01 - Centro - Oroco- PE - 56.170 -000 
CGC (MF) 08.867.467/0001-45

Logo apos, o presidente o senhor IGHOR ROBERTO, convida o 
Secretario de Obras e Services Publicos, o senhor Pedro 
Belarmino, para fazer o uso da tribuna. Com a palavra o Secretario 
de Obras, o senhor PEDRO BELARMINO, que cumprimenta a 
todos os presentes. Com a parte o vereador MANOEL CICERO, 
que questiona o secretario de Obras a respeito da precaria situapao 
das estradas do municipio, principalmente as estradas do Projeto 
de Irrigapao Ze Prea, questiona ainda, sobre a falta de reparos nas 
escolas do municipio, principalmente as escolas do Projeto de 
Irrigagao Ze Prea. Volta com a palavra o Secretario de Obras 
PEDRO BELARMINO, salienta que em relagao ao maquinario para 
o conserto das estradas, nao e de sua competencia, relata que a 
competencia e do diretor de transporte, relata que sobre os reparos 
nas escolas, cada escola tern o recurso do PDDE , que e um 
recurso que tern por objetivo amparar as escolas para fazer reparos 
simples, relata que o Projeto de Irrigagao Ze Prea , tern uma 
secretaria de assuntos extraordinarios do Projeto Brigida , que tern 
por objetivo amparar o projeto com relagao a esses assuntos. Com 
a parte a vereadora MARIA VALKIRIA, que cumprimenta a todos 
os presentes, salienta que entende que e muito dificil trabalhar com 
recursos proprios, entretanto, relata que se o prefeito nao vai em 
busca de recurso e dificil chegar melhorias para o municipio. 
Questiona ao secretario de obras , sobre o saneamento basica do 
municipio, bem como , sobre o procedimento dos asfaltos do 
municipio, ressalta ainda , para questionar qual o prazo para as 
reformas das escolas do municipio. Volta com a palavra o secretario 
de obras, PEDRO BELARMINO, relata que sobre a pavimentagao 
asfaltas, o municipio ja esta com recursos para realizar em alguns 
pontos da cidade, bem como, na agrovila 03 e 04 do Projeto de 
Irrigagao Ze Prea. Ressalta sobre o saneamento basico, o 
municipio de Oroco, cresceu e varias ruas nao foram planejadas, 
entretanto, relata que a secretaria de obras esta sempre disponivel 
para solucionar os problemas. Menciona que em relagao as 
escolas, a secretaria aos poucos estar realizadas as reformas e 
ampliagao das escolas. Com a parte a vereadora JESSICA 
CAVALCANTE, questiona ao secretario sobre a finalizagao da 
reforma da agrovila 01, questiona ainda, sobre um vidro quebrado 
do PSF da agrovila 03. Relata sobre a falta de reforma na
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Nao havendo mais nenhum vereador(a) querendo fazer o uso da 
palavra, presidente declara encerrado o espaqo de expediente para 
os vereadores(a) que queiram fazer o uso da palavra.
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O presidente coloca em discussao as materias ja citadas no inicio 
da sessao e nao havendo nenhum vereador (a) a discutir 
mesmas ,sao colocadas em votaqao.

Vereadores e vereadoras que aprovam permaneqam como 
encontram, materia aprovada por unanimidade pelos 
vereadores(a) presentes na sessao.Logo apos o presidente declara 
em nome de Deus encerrada a presente sessao.
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agroindustria do Projeto de Irrigaqao Ze Prea. Volta com a palavra o 
secretario de obras, o senhor PEDRO BELARMINO, salienta que 
em rela^ao ao vidro quebrado no PSF a secretaria de saude tern a 
competencia de resolver. Ressalta que a respeito a reforma da 
agroindustria, salienta que foi feito um levantamento para a referida 
reforma. Com a parte a vereadora MARIA EDUARDA, questiona ao 
secretario a respeito da estrutura da Pra^a da Jose Agra Neto, 
relata sobre a cobertura do patio da escola Santa Maria, ressalta 
para solicitar a faixa de pedestre nas ruas centrais do municlpio. 
Volta com a palavra o secretario de obras, PEDRO BELARMINO, 
ressalta que a respeito da praga da Jose Agra neto, a empresa 
custeou os reparos que foram feitos apos a reforma. Relata que 
sobre a cobertura da escola Santa Maria, o prefeito ja contratou 
uma arquiteta para fazer uma reforma e ampliagao na escola. Com 
a parte o vereador ELIENIO DA SILVA, pergunta ao secretario de 
obras se ao iniciar uma obras, a exemplo da reforma da escola da 
agrovila 01 ,a verba ja e destinada toda para a reforma. Questiona 
sobre a iluminagao publica da cidade, relata ainda sobre a quadra 
da Cohab. Questiona sobre as estradas do municlpio Volta com a 
palavra o secretario, PEDRO BELARMINO, relata que sobre a 
verba da escola da agrovila 01 , a verba veio atras do recurso do 
PDDE e o prefeito complementou com recurso proprio para a 
finaliza^ao.
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